

ИНТЕРФАКС - За 3,5 месяца работы "горячей линии" по предотвращению вербовки россиян террористической организацией "Исламское государство" выявлено 15 таких случаев.

Из них четверо - москвичи, сообщил глава департамента безопасности "Рособоронэкспорта" Валерий Варламов, возглавляющий российскую делегацию на выставке "Милипол-2015" в Париже.

По его словам, за девять месяцев этого года, по сравнению с прошлым годом, в 3,5 раза увеличилось число предотвращений терактов, и почти в четыре раза увеличилось число россиян, которых уговорили не совершать преступления.